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令和４年度京都市下京区民まちづくり会議 議事録 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 開会 

 事務局 

・本会議は区民と行政が協働で取り組む「下京区基本計画」の策定・推進に向けて御

意見をいただくことを目的に開催する。 

・また、本会議は「京都市市民参加推進条例」第７条に基づき、公開で実施する。 

 

２ 挨拶 

下京区長 

・本日は年度末のお忙しい中お越しいただきありがとうございます。 

・皆様の英知を結集し完成した「第３期下京区基本計画」。策定時、「計画というのは

作って終わりではなく、作ってからが勝負」だと申し上げた。 

・計画策定から２年目となる現在、６つの重点戦略に掲げる１４のリーディングプロ

ジェクトのうち、１２は着手済み。９０以上の取組例を掲げているが、７割ほどが

実施済み又は着手している状況である。 

・コロナ禍にもかかわらず、皆様方が細心の注意を払われ、地元で侃侃諤諤の議論を

重ね、工夫に工夫を重ねお取り組みをしていただいている賜物であり、区行政を応

援していただいている賜物であると考えている。 

・下京区役所としても、本日お集まりの皆様とまちづくりにかける熱い想いを共有さ

せていただき、職員一同気を引き締めて「下京区に住んでよかった」と思ってもら

えるまちづくりに尽力してまいる。 

・本日は、区基本計画の主な取組状況、来年度の予算案などを御報告するので、忌憚

のない御意見をいただきたい。 

・結びに、皆様の益々の御活躍、各学区・各種団体の御発展を祈念して、御挨拶とさ

せていただく。本日はどうぞよろしくお願いしたい。 

日 時：令和４年２月２４日（金） 14：00～15：15 

場 所：下京区役所 ４階 会議室 

出席者：出席者４６名  

次 第：１ 開会 

    ２ 挨拶（下京区長 山本 亘） 

    ３ 議題 

    （１）第３期下京区基本計画 令和４年度の取組状況について 

    （２）令和５年度 下京区持続可能なまちづくり支援事業（予算案）について 

    （３）その他 

傍聴者：１名 
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 ○事務局 

 ・以後、「京都市下京区民まちづくり会議開催要綱」に基づき、会長に議事進行をお

願いする。 

 

３ 議題 

○会長 

・コロナ禍ではあるが、３年ぶりに皆さんのお元気な姿を拝見できて嬉しく思う。 

・本日は、第３期下京区基本計画の進捗を確認する場となる。 

・区基本計画に関する内容については、皆様の認識が共通するようにお願いしたい。 

・議題１「第３期下京区基本計画令和３年度の取組状況について」事務局から説明を

お願いしたい。 

 

－事務局より資料３、４について説明－ 

 

○会長 

・説明を踏まえて、御質問、御意見はあるか。 

 

○委員 

・資料３には、現時点の取組内容をまとめていただいているが、これから３月末まで

事業予定はあるか。 

・「花屋町フラワーフェスティバル」を３月４、５日に小坂児童公園にて実施する。

区で実施予定のプロジェクトはあるか。 

 

○事務局 

・本日の資料には、本日までの実施内容を掲載させていただいているため、年度末に

かけての事業予定までは掲載できていないが、区事業としては、「３月３日に

SHIMOGYO＋GOOD 拡大交流会」、学区での防災訓練などが予定されている。 

・本日掲載できていない内容については、順次、区ホームページ、下京地域情報サイ

ト、区 SNS 等で発信するので、御覧いただきたい。 

 

 ○会長 

・議題２「令和５年度 下京区持続可能なまちづくり支援事業（予算案）について」

事務局から説明をお願いしたい。 

 

－事務局より資料５について説明－ 
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○会長 

・説明を踏まえて、御質問、御意見はあるか。 

  

 ○委員 

 ・「共助の力再興プロジェクト」について。当学区では、現在、無料の Web サイトを

活用しているが、有料の Web サイト構築を考えている。 

・「下京地域情報サイト」を充実するための予算だと思うが、予算使途を教えていた

だきたい。 

 

○事務局 

・「下京地域情報サイト」の運営費として年間 30 数万円を計上している。サイトの中

には、各学区のページを設けているため、そこを活用していただければ無料で御使

用いただけるが、有料サイトとなると別である。 

・地域 SNS については、ピアッザ、Twitter、Facebook となり、ほぼ費用をかけずに

運用している。そのため、当該事業の予算はほぼ「下京地域情報サイト」の運営費

となる。 

 

○委員 

・Web サイトの運用に費用がかかるのはよくわかる。「下京地域情報サイト」内には、

自治連合会へのリンクは掲載されているが、リンクを探すのが難しい。「下京地域

情報サイト」への投稿方法のアナウンスを含め、もう少し見やすいようにしてもら

いたい。 

 

○事務局 

・各学区のホームページへのリンク方法など、改めてお話を伺いながら改善策を検討

させていただきたい。 

 

○委員 

・教育委員会が開設している各小学校のホームページについて。今現在、地域のホー

ムページとリンクできる小学校のホームページはなく、学校長から「リンクできな

い」という回答を得ている。小学校と地域のホームページがなぜリンクできないの

か、不思議である。 

 

○事務局 

・小学校のホームページについては、事情を十分承知していないので、状況を確認さ

せていただく。 
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 ○委員 

 ・学区独自で Web サイトを運営するのは予算的に厳しい。 

 ・区が立ち上げた「下京地域情報サイト」内の学区ページを、学区民が自らパスワー

ドを管理し、投稿できる仕組みにできないか。パスワードは、学区役員だけでなく、

学区民が共有し、いつでも学区情報（町内回覧など）を見られる状況にできれば、

学区ごとに掲載内容をカスタマイズすることができ、サイトの活性化にもなるので

はないか。 

 ・学区独自のサイトを、「下京地域情報サイト」内に作成するイメージである。 

 

 ○事務局 

 ・どこまでできるかも含めて、改めて相談させていただきたい。 

 

○会長 

・議題３「その他」について、事務局から説明をお願いしたい。 

 

－事務局より資料６～７について説明－ 

  

○会長 

・説明を踏まえて、御質問、御意見はあるか。 

－質疑なし－ 

 

○会長 

・最後に事務局から事務連絡をお願いしたい。 

 

○事務局 

・令和５年４月９日執行予定の京都市・府議会議員一般選挙について。投票管理者及

び事務従事いただく方の選任についての御尽力に感謝する。 

・近々、選任通知等を送付させていただくので、よろしくお願いしたい。 

 

○会長 

・それでは本日は以上で閉会とさせていただく。進行への御協力に感謝する。 

 

○事務局 

・来年度も引き続き、下京区基本計画の推進に御協力いただくようお願いしたい。 

・以上を持って会議を終了させていただく。 

以上 

 


